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Toolkit Landelijke webinar ‘Ik zie, ik zie wat jij niet ziet’ 
Wil je als bibliotheek meedoen met de landelijke webinar en ouders in jouw omgeving uitnodigen voor deze webinar? Dan vind je hier kant-en-klaar teksten om te gebruiken.
1. De uitnodiging:
Hieronder volgt de tekst voor de uitnodiging die je kunt gebruiken op de website van je bibliotheek. Plaats deze tekst op de website met een mogelijkheid om aan te melden. Op deze manier komen de gegevens van de deelnemers bij de lokale bibliotheek terecht. Nadat deelnemers zich aangemeld hebben, krijgen zij een bevestiging. Voor de tekst van de bevestiging vind je hier ook een tekstvoorstel. In die tekst staat de registratielink naar de webinar. Deze moeten de deelnemers direct activeren.

Landelijke webinar ‘Ik zie, ik zie wat jij niet ziet’ 
In het kader van de Media Ukkie Dagen (26 maart t/m 2 april 2021) neemt Denise Bontje van Mediasmarties.nl je tijdens de webinar ‘Ik zie, ik zie wat jij niet ziet’ mee in het media aanbod voor jonge kinderen. Welke media zijn beschikbaar? Waar moet je als ouders op letten en welke media passen in een gezond mediamenu voor jonge kinderen? Hoe zorg je voor de nodige balans?
Ouders hebben vragen over mediagebruik
Als ouder van een peuter of kleuter zul je gemerkt hebben dat je de afgelopen maanden steeds meer gebruik bent gaan maken van het beeldscherm. Misschien worstel jij nu ook met het vinden van een goede balans en maak je je zorgen om de schermtijd van je kind? Meld je dan zeker aan voor de webinar. Denise laat zien hoe je je peuter en kleuter op een bewuste manier in aanraking laat komen met media zonder de balans uit het oog te verliezen. Door in te gaan op het combineren van voorlezen, kijken, luisteren, spelen én doen. Met en zonder scherm. Binnen en buiten. Je krijgt praktische tips en er is ruimte voor het stellen van vragen.
Meld je aan
Deze gratis webinar wordt gegeven tijdens de jaarlijkse Media Ukkie Dagen, een initiatief van Netwerk Mediawijsheid. 
Wat:	Een webinar met praktische tips om een gezond mediamenu samen te stellen voor jonge kinderen
Voor wie:	Ouders van kinderen tussen de 0 en 6 jaar
Wanneer:	Woensdag 31 maart 2021 van 20 uur tot 21 uur
Hoe:	Online webinar
Over Denise Bontje
Denise Bontje (@dmaakthetbont) is gespecialiseerd op het gebied van taal en mediaopvoeding én samen met Manon Bontje beheerder van Mediasmarties, de online mediagids vol media voor kinderen van 0 – 12 jaar.
[invoegen aanmeldformulier]
2. Tekst voor het bevestigingsbericht met registratielink:
Je hebt je aangemeld voor de landelijke webinar ‘Ik zie, ik zie wat jij niet ziet’ op woensdagavond 
31 maart 2021 van 20 uur tot 21 uur. Gebruik om deel te nemen de volgende link: https://attendee.gotowebinar.com/register/2388180350334803472. We raden je aan deze link direct te activeren en te bewaren voor 31 maart om 20 uur.
3. Social Mediaberichten

Twitter:
Wat past in een gezond mediamenu voor jonge kinderen? @DmaakthetBont geeft voor de Media Ukkie Dagen op 31 maart van 20 tot 21 uur een webinar voor ouders over media aanbod voor jonge kinderen. Meld je aan via [link naar bericht op bibliotheekwebsite] #MUD21  

Worstel jij wel eens met het vinden van een goede balans als het gaat om de schermtijd van je kind? Meld je aan voor de webinar 'Ik zie, ik zie wat jij niet ziet' op 31 maart via [link naar bericht op bibliotheekwebsite] #MUD21 En kom meer te weten over media aanbod voor ukkies @Mediasmarties

Facebook:
Worstel jij wel eens met het vinden van een goede balans als het gaat om de schermtijd van je kind? Van 26 maart t/m 2 april 2021 zijn het weer de Media Ukkie Dagen! Tijdens deze week wordt aandacht gevraagd voor mediawijsheid in de opvoeding van kinderen van 0 tot 6 jaar. Voor ouders en verzorgers van jonge kinderen organiseert de bibliotheek een webinar over media aanbod voor jonge kinderen. 

Denise Bontje van MediaSmarties geeft in dit webinar ouders praktische tips om een gezond mediamenu samen te stellen voor jonge kinderen. Meld je hier aan: [link naar bericht op website bibliotheek] #MUD21

LinkedIn:
Ouders worstelen regelmatig met het vinden van een goede balans als het gaat om schermtijd voor hun jonge kind. En zeker nu we alles digitaler doen dan ooit. Daarom organiseert de bibliotheek [naam bibliotheek] op woensdagavond 31 maart van 20 tot 21 uur een webinar voor ouders van jonge kinderen. 

Denise Bontje van MediaSmarties geeft in dit webinar ouders praktische tips om een gezond mediamenu samen te stellen voor jonge kinderen. Waar moet je als ouders op letten en welke media passen in een gezond mediamenu voor jonge kinderen? Hoe zorg je voor de nodige balans?
Meld je hier aan: [link naar bericht op website bibliotheek]
#mediaopvoeding #mediawijsheid #mediaukkiedagen

Beeldmateriaal:
Ga naar de toolkit voor de Media Ukkie Dagen. Onder het kopje online materialen, social media vind je beeldmateriaal voor social media.
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